
 
 

Pozvánka   
 

DOŽÍNKY DOŽÍNKY DOŽÍNKY DOŽÍNKY VVVV    ZÁMECKÉM ZÁMECKÉM ZÁMECKÉM ZÁMECKÉM PARKU CTĚNICE PARKU CTĚNICE PARKU CTĚNICE PARKU CTĚNICE         
    

Neděle 2. září od 14.00 hodin Neděle 2. září od 14.00 hodin Neděle 2. září od 14.00 hodin Neděle 2. září od 14.00 hodin     

    

    
    

Muzeum hlavního m ěsta Prahy zahajuje v zámeckém areálu Ct ěnice 
cyklus po řadů představujících lidové tradice a zvyky. 

 
Závěr léta býval tradičně završen dožínkovou slavností, tedy poděkováním za bohatou 
úrodu. Při slavnosti nesměla chybět dobrá nálada, muzika, ani bohatě prostřený stůl. 
Symbol plodnosti, dožínkový věnec upletený ze všech druhů obilí a ozdobený 
květinami, byl předáván s veršovaným přáním i poděkováním hospodáři a hospodyni. 
Ženci a žnečky připomínali své zásluhy o sklizenou úrodu a požadovali zároveň 
odměnu.  
 
Tradiční dožínkovou slavnost předvede národopisný soubor Doudleban, který se 
zabývá takzvaným „klenotnicovým folklórem“. Dvaatřicetičlenný soubor vychází z 
nepřeberné studnice lidového doudlebského umění. Jejich prostý, ale rázovitý kroj 
ukazuje, že Doudlebsko bylo spíše krajem chudým, ale jeho obyvatelé se přesto 
dokázali po těžké práci radovat: zatancovat si a zazpívat. 
 
Ukázka dobových tanců bude zahrnovat například obkročák, sedláček, proplítanej, 
babku, klenutou, řezanku, rejdovák či dupák. Na konec oslav zazní i doudlebská 
polka. Tanečníky doprovodí malá dechovka Šumavanka. 
 
Dobrá nálada a bohatě prostřený stůl nebudou chybět ani na dožínkové slavnosti  
ve Ctěnicích.  

Zámecký areál Ct ěnice, Bohdane čská 259/1, 190 17 Praha 9-Vino ř 

 

 



 

DOPRAVNÍ SPOJENÍ  

• MHD Metro „C“ Letňany  a dále Bus 302 do stanice „Ctěnice“ nebo Bus 259/375/378 
směr Vinoř do stanice Vinořský hřbitov, dále pěší trasa po žluté turistické značce 
lesoparkem 2 km 

• Dálnice D8 – hnědé směrovky – zámek Ctěnice 

 Parkování je zdarma p řed areálem a v zámeckém areálu na vyhrazeném parkov išti. 
 
 

 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


